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КАРДИГАН TURTLE DOVE  

Дизайнер: Melissa Clulow 

Кардиган TURTLE DOVE, созданный по мотивам 
одноименного свитера, представляет собой 
уютную классическую одежду современного 
силуэта. Это идеальное дополнение к 
непринужденному, но продуманному 
гардеробу, которое можно надеть поверх 
джинсов и футболки, удобного платья или даже 
пижамы для отдыха в выходные. Изделие, 
которое должно быть мягким и легким, связано 
сверху вниз в 2 нити мохера плюс шерстяная 
пряжа. Спокойная гладь обрамлена глубоким 
регланом и скрещенной резинкой на воротнике, 
передних планках и манжетах. 

ПРИМЕЧАНИЯ 

Кардиган Turtle Dove вяжется поворотными 
рядами одной деталью сверху вниз. Рукава 
вяжутся по кругу после завершения тела. 

Измерение, указанное для готового обхвата 
груди, измеряется в конце прибавок реглана (т. 
е. на уровне подреза проймы). 

В этом изделии мало структуры, поэтому важно 
связать образцы. Чтобы обеспечить 
дополнительную устойчивость воротнику, мы 
рекомендуем выделить время и добавить 

стабилизирующую цепочку из соединительных 
столбиков, связанных крючком, на внутренней 
стороне свитера у основания резинки 
горловины, чтобы завершить ваше изделие. 

РАЗМЕРЫ 

1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 

Рекомендуемый припуск: 30.5–35.5 см. 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ: 

Обхват груди: 112 (119.5, 129.5, 138, 149.5) 
(159.5, 170.5, 180.5, 192) см. 

Глубина кокетки: 28.5 (30, 31, 32.5, 34.5) (35, 36, 
38, 38) см. 

Длина от подреза проймы до нижнего края: 
21.5 (22.5, 22.5, 24, 24) (25.5, 26.5, 28, 29) см.  

Длина рукава: 23 см. 

Обхват рукава: 31.5 (33, 34, 37, 40) (42.5, 46.5, 
49.5, 53) см. 

 

ПРЯЖА 

Sunday Morning 4 Ply от Sonder Yarn Co. (75% 
шерсть овцы Bluefaced Leicester, 25% шерсть 
овцы Masham, 395 м / 100 г), цвет Ecru: 2 (2, 3, 3, 
3) (3, 4, 4, 4) мотка или приблизительно 653 
(727, 797, 887, 979) (1083, 1205, 1322, 1431) м 
тонкой пряжи толщиной fingering. 

Halo от Sonder Yarn Co. (72% мохер, 28% шелк, 
420 м / 50 г): 4 (4, 4, 5, 5) (6, 7, 7, 8) мотков или 
приблизительно 1371 (1525, 1671, 1862, 2054) 
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(2274, 2529, 2775, 3002) м тонкой ворсистой 
пряжи.  

Внимание! Кардиган вяжется в 1 нить пряжи 4 
Ply + 2 нити мохера Halo (т. е. в итоге вязать 
в 3 нити). 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 5.5 мм длиной 80 см,  

Круговые спицы 4.5 мм длиной 80 см,  

Спицы 4.5 мм для вязания небольших 
окружностей по кругу (чулочные, короткие 
круговые или длинные круговые для волшебной 
петли).  

Вязальный крючок 5 мм. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

Маркеры петель, держатели петель или 
бросовая пряжа. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

16 п. х 21 р. = 10 х 10 см, спицами 5.5 мм, 
лицевой гладью, после блокировки. 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ И ТЕХНИКИ 

НКР: начало кругового ряда; 

М: маркер; 

ПМ: поместить маркер; 

СМ: переснять маркер с левой на правую спицу; 

Нзр: с нитью за работой; 

Нпр: с нитью перед работой; 

Лпз: провязать лицевой за переднюю стенку, 
затем лицевой за заднюю стенку одной и той же 
петли; 

П1: прибавить 1 п., подняв нить между двумя 
петлями и провязав ее скрещенной; 

П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку; 

П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку; 

Снять: снять 1 петлю как изнаночную с нитью за 
работой на ЛС и с нитью перед работой на ИС, 
если не сказано иное; 

Сделать ДП: снять первую петлю как 
изнаночную с нитью перед работой. Натянуть 
нить над спицей за работу так, чтобы на спицу 
поднялись обе стенки петли, образовав 
двойную петлю. Продолжить вязать оставшуюся 
часть ряда. В следующем ряду, когда будете 
провязывать двойную петлю, захватывать обе 
стенки и провязывать как обычную петлю. 

Цепочка из соединительных столбиков: на ИС, 
начав сразу после резинки левой полочки, 
ввести крючок (снизу вверх) под перемычку 
первой изнаночной петли у основания резинки 
воротника. Подхватить нить и протянуть ее 
через петлю, чтобы получилась на крючке 
первая петля. Работая справа налево, * ввести 
крючок в перемычку следующей изнаночной 
петли, подхватить нить и протянуть ее через эту 
петлю, а затем протянуть через первую петлю на 
крючке*. Повторять *–* вдоль всего ряда до 
начала резинки правой полочки. Обрезать нить 
и закрепить петлю. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ И КОКЕТКА 

Спицами 4.5 мм набрать 85 (91, 97, 101, 101) 
(103, 107, 109, 113) п. методом «длинный 
хвост». Не замыкать вкруговую. 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, *1 изн., 
1 лиц.скрещ.* до конца.  

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, *1 лиц., 
1 изн.скрещ.* до конца. 
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Повторять ряды 1 и 2, пока планка горловины 
составит 6.5 см. 

Перейти на спицы 5.5 мм. 

ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРОВ 5 (6, 7, 8, 9): 

ЛС: снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., * - (-, -, -, 15) (11, 9, 9, 8) 
лиц., П1; повторить от * - (-, -, -, 4) (6, 8, 8, 10) раз, 
лиц. п. до последних 12 п., [1 изн., 1 лиц.скрещ.] 
6 раз.  
[- (-, -, -, 105) (109, 115, 117, 123) п.]  

ИС: снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 1 
изн.скрещ.] 5 раз, 1 лиц., изн. п. до последних 
12 п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Ряды с установкой маркеров: 

ЛС: снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., 2 (3, 6, 7, 7)(8, 8, 8, 9) 
лиц. для левой полочки, ПМ, 13 (14, 13, 14, 15) 
(15, 17, 18, 20) лиц. для левого рукава, ПМ, 31 
(33, 35, 35, 37)(39, 41, 41, 41) лиц. для спинки, 
ПМ, 13 (14, 13, 14, 15)(15, 17, 18, 20) лиц. для 
правого рукава, ПМ, 2 (3, 6, 7, 7)(8, 8, 8, 9) лиц. 
для правой полочки, [1 изн., 1 лиц.скрещ] 6 раз. 

ИС: снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц, 1 
изн.скрещ.] 5 раз, 1 лиц, изн. п. до последних 12 
п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 

ФОРМИРОВАНИЕ УКОРОЧЕННЫМИ РЯДАМИ 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., *лиц. п. до 2 п. перед 
М (Примечание! Для размера 1 это сразу после 
резинки), лпз, 1 лиц., СM, лпз.; повторить от * 
еще 3 раза, повернуть.  
(прибавлено 8 п.) 

Ряд 2 (ИС): сделать ДП, изн. п. до М левой 
полочки, СМ, 3 изн., повернуть. 

Ряд 3: сделать ДП, *лиц. п. до 2 п. перед 
следующим М, лпз, 1 лиц., СM, лпз; повторить 
от * еще 3 раза, лиц. п. до 1 п. после ДП, 
повернуть.  
(прибавлено 8 п.) 

Ряд 4: сделать ДП, изн. п. до М левой полочки, 
СM, изн. п. до 1 п. после ДП, повернуть. 

Повторить ряды 3 и 4 еще 0 (1, 1, 2, 2) (2, 2, 2, 2) 
раз. 

Всего [101 (115, 121, 133, 137) (141, 147, 149, 
155) п.:  
16 (18, 21, 23, 23) (24, 24, 24, 25) п. для каждой 
полочки,  
17 (20, 19, 22, 23) (23, 25, 26, 28) п. для каждого 
рукава и  
35 (39, 41, 43, 45) (47, 49, 49, 49) п. для спинки. 

Ряд 1 (ЛС): сделать ДП, *лиц. п. до 2 п. перед М, 
лпз, 1 лиц., СM, лпз; повторить от * еще 3 раза, 
лиц. п. до последних 12 п., [1 изн., 1 лиц.скрещ.] 
6 раз.  
(прибавлено 8 п.) 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 
1 изн.скрещ] 5 раз, 1 лиц., изн. п. до последних 
12 п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 

Всего [109 (123, 129, 141, 145) (149, 155, 157, 
163) п.:  
17 (19, 22, 24, 24) (25, 25, 25, 26) п. для каждой 
полочки,  
19 (22, 21, 24, 25) (25, 27, 28, 30) п. для каждого 
рукава и  
37 (41, 43, 45, 47) (49, 51, 51, 51) п. для спинки. 

Продолжить прибавки реглана следующим 
образом: 

ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРОВ 5 (6, 7, 8, 9): 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., лиц. п. до 3 п. перед 
М, П1П, 1 лиц., лпз, 1 лиц., СM, лпз, лиц. п. 
вдоль рукава до 2 п. перед М, лпз, 1 лиц., СM, 
лпз., 1 лиц., П1Л, лиц. п. вдоль спинки до 3 п. 
перед М, П1П, 1 лиц., лпз, 1 лиц., СM, лпз, лиц. 
п. вдоль рукава до 2 п. перед М, лпз, 1 лиц., СM, 
лпз, 1 лиц., П1Л, лиц. п. до последних 12 п., [1 
изн., 1 лиц.скрещ.] 6 раз.  
(прибавлено 12 п.)  

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 
1 изн.скрещ.] 5 раз, 1 лиц., изн. п. до последних 
12 п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 
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Провязать ряды 1-2 всего  - (-, -, -, 2) (3, 6, 8, 12) 
раз. 

Всего [169 (185, 227, 253, 307) п.:  
28 (31, 37, 41, 50) п. для каждой полочки,  
29 (31, 39, 44, 54) п. для каждого рукава и  
55 (61, 75, 83, 99) п. для спинки. 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., *лиц. п. до 2 п. перед 
М, лпз, 1 лиц., СM, лпз; повторить от * еще 3 
раза, лиц. п. до последних 12 п., [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 6 раз.  
(прибавлено 8 п.) 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 
1 изн.скрещ.] 5 раз, 1 лиц., изн. п. до последних 
12 п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 

Ряд 3: снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., лиц. п. до 2 п. перед 
М, лпз, 1 лиц., СM, лиц. п. до следующего М, 
СM, лпз, лиц. п. до 2 п. перед следующим М, 
лпз, 1 лиц., СM, лиц. п. до следующего М, СM, 
лпз, лиц. п. до последних. 12 п., [1 изн., 1 лиц. 
п.скрещ.] 6 раз.  
(прибавлено 4 п.) 

Ряд 4: повторить ряд 2. 

Провязать ряды 1–4 всего 12 (13, 14, 15, 15) (15, 
14, 14, 12) раз. 

ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРА 1: 

Провязать ряды 1–2 еще 1 раз. 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Всего [261 (279, 297, 321, 349) (365, 395, 421, 
451) п.:  
42 (45, 50, 54, 58) (61, 65, 69, 74) п. для каждой 
полочки,  
45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) п. для каждого 
рукава и  
87 (93, 99, 105, 115) (121, 131, 139, 147) п. для 
спинки. 

Продолжить вязать поворотными рядами 
следующим образом (без прибавок): 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] 5 раз, 1 изн., лиц. п. до последних 
12 п., [1 изн., 1 лиц.скрещ.] 6 раз. 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 
1 изн.скрещ.] 5 раз, 1 лиц., изн. п.  до последних 
12 п., [1 лиц., 1 изн.скрещ.] 6 раз. 

Повторять ряды 1-2, пока глубина кокетки, 
измеряя спереди от нижнего края воротника, 
составит 28.5 (30, 31, 32.5, 34.5) (35, 36, 38, 38) 
см. 

РАЗДЕЛЕНИЕ НА ТЕЛО И РУКАВА 

Соблюдая резинку на планках полочек, как 
распределено, и УМ по ходу работы, провязать 
вдоль левой полочки, поместить 45 (48, 49, 54, 
59) (61, 67, 72, 78) п. левого рукава на 
держатель или бросовую нить, набрать 
скрещенными воздушными петлями 4 (4, 4, 4, 4) 
(6, 6, 6, 6) п., провязать лиц. п. вдоль спинки до 
следующего М, поместить 45 (48, 49, 54, 59) (61, 
67, 72, 78) п. правого рукава на держатель или 
бросовую нить, набрать 4 (4, 4, 4, 4) (6, 6, 6, 6) 
п., провязать до конца, соблюдая резинку на 
планке полочки.  

Всего [179 (191, 207, 221, 239) (255, 273, 289, 
307) п.] 

ТЕЛО 

Соблюдая резинку на планках полочек, как 
распределено, вязать лицевой гладью, пока 
высота тела составит 14 (15, 15, 16.5, 16.5) (18, 
19, 20, 21.5) см от подреза проймы или до 
желаемой длины.  
Примечание! Резинка нижней планки добавит 
7.5 см к длине. 

НИЖНЯЯ ПЛАНКА  

Перейти на спицы 4.5 мм. 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. изнаночной с нзр, [1 изн., 1 
лиц.скрещ.] до конца. 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. изнаночной с нпр, [1 лиц., 
1 изн.скрещ.] до конца.  
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Повторять ряды 1–2, пока высота нижней 
планки составит 7.5 см.  

Закрыть петли по узору. 

РУКАВА 

Поместить 45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) п. 
рукава на круговые спицы 5.5 мм. Поднять 3 (3, 
3, 3, 3) (4, 4, 4, 4) п. по подрезу проймы, ПM для 
НКР, поднять еще 2 (2, 2, 2, 2) (3, 3, 3, 3) п. по 
подрезу проймы. Замкнуть вкруговую.  

Всего [50 (53, 54, 59, 64) (68, 74, 79, 85) п.] 

Провязать лицевой гладью 6 (6, 6, 6, 6) (4, 4, 4, 
4) круговых рядов. 

Круговой ряд с убавлением: 1 лиц., 2 вместе 
лиц., лиц. п. до последних 3 п., протяжка, 1 лиц. 
(убавлено 2 п.) 

Повторить круговой ряд с убавлением в каждом 
6 (6, 6, 6, 6) (6, 6, 5, 4)-м круговом ряду еще 2 (3, 
3, 4, 4) (4, 4, 5, 7) раза.  

Всего [44 (45, 46, 49, 54) (58, 64, 67, 69) п.] 

Продолжить вязать лицевой гладью, пока длина 
рукава составит 16.5 см от подреза проймы. 
Если вы хотите более длинные рукава, 
добавьте здесь длину, не забывая о том, что в 
этом случае потребуется больше пряжи, чем 
заявлено.  

Примечание! Резинка добавит еще 6.5 см к 
длине рукава. 

МАНЖЕТА 

ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРОВ 2, 4, 8 И 9: 

Провязать еще 1 круговой ряд, убавив 1 п. 
следующим образом: 1 лиц., 2 вместе лиц., лиц. 
п. до конца кругового ряда.  

Всего  - (44, -, 48, -) (-, -, 66, 68) п. 

 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Перейти на спицы 4.5 мм. 

Круговой ряд 1: [1 лиц.скрещ., 1 изн.] до конца. 

Повторять круговой ряд 1, пока длина манжеты 
составит 6.5 см.  

Закрыть петли по узору. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

Крючком выполнить цепочку из 
соединительных столбиков (см. Специальные 
техники) на ИС у основания резинки воротника, 
чтобы стабилизировать линию горловины. 
Начинать и заканчивать цепочку сразу рядом с 
планками резинки слева и справа на полочках 
кардигана. 

Спрятать кончики нитей и закрыть небольшие 
зазоры в области подреза проймы.  

Отпарить или выполнить влажную блокировку 
до итоговых размеров, стараясь не растягивать 
планку горловины. 


